Errata: On the Absence of Intermediate Phases in the Two-Dimensional Coulomb Gas¹

Michael E. Fisher, Xiaojun Li, and Yan Levin

Received June 9, 1995

Please note the following typographic errors:

- 1. In Eq. (3.8) the last factor should read: $\ln^{1} \rho$.
- 2. In Eq. (3.12) in the last term the exponent of ρ^* appearing in the correction term should be: $4-2(T_1/T)$ (i.e., "4" is to replace "3").

¹ This paper appeared in J. Stat. Phys. 79, 1-11 (1995).